
 

 
Sekildeki devreye ait dif denklemler asagida verilmistir.   
1)Bu dif denklemei elde edin.  
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2) R,L,C  degerleri tablo 2 de verilmistir. 
2a)Vs=0,   Vc(0)=10, IL(0)=0 degerleri icin  devreyi cozun 
Vc(t)  ve  IL(t)  yi cizin.  
 
2b)Vs=10u(t),   Vc(0)=10V, IL(0)=0 degerleri icin  devreyi 
cozun   Vc(t)  ve  IL(t)  yi cizin.  
 
2c)Vs=10sin(4t),   Vc(0)=0, IL(0)=0degerleri icin  devreyi 
cozun   Vc(t)  ve  IL(t)  yi cizin.  
 
3) R,L,C  degerleri tablo 3 de verilmistir. 
3a)Vs=0,   Vc(0)=10, IL(0)=0 degerleri icin  devreyi cozun 
Vc(t)  ve  IL(t)  yi cizin.  
 
3b)Vs=10u(t),   Vc(0)=0, IL(0)=0 degerleri icin  devreyi 
cozun   Vc(t)  ve  IL(t)  yi cizin.  
 
3c)Vs=10sin(4t),   Vc(0)=0, IL(0)=0 degerleri icin  devreyi 
cozun   Vc(t)  ve  IL(t)  yi cizin.  

 
 
 

     Diff  Denklem  Ödev No     4  
Adı Soyadı:    
Öğrenci No:   0 5 0  0     

0 0    0  0 0 
1 1    1  1 1 
 2    2  2 2 
 3    3  3 3 
 4    4  4 4 
 5    5  5 5 
 6    6  6 6 
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